®

En AATYUKN OaBJlIeHUss U YPOBHA
KOL 3AKA3A [J1A4 DMP 331
DMP 331 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (0,04...40 6ap) 110
A6contotHoe (0,1...40 6ap) 111
OUVATMA3OH Meperpyska
0...0,04 6ap 1 0400
0...0,06 6ap 1 0600
0...0,10 6ap 1 1000
0...0,16 6ap 1 1600
0...0,25 6ap 1 2500
0...0,40 6ap 2 4000
0...0,60 6ap 5 6000
0...1,0 6ap 5 1001
0...1,6 6ap 10 1601
0...2,5 6ap 10 2501
0...4,0 6ap 20 4001
0...6,0 6ap 40 6001
0...10,0 6ap 40 1002
0...16,0 6ap 80 1602
0...25,0 6ap 80 2502
0...40,0 6ap 105 4002
-1...0 6ap 5 X102
BaKyyMMeTpuyeckoe AaBneHve
(npu 3akase ykasaTb AnanasoH 1 ef. U3MepeHnst) S0
Opyron (Npu 3akase ykasaTb AvanasoH U ef. U3MepeHUs) 9999
Mo 3anpocy Ans AByxAvManas3oHHOIO UCMOSHEHUS. 9999-9999("
Mo 3anpocy Ans TpexananasoHHOro UCMOMHEHUS. 9999-9999-9999 ™
BbIXOOHOW CUIHAT
4...20 mA / 2-x nposB. 1
0...20 mA / 3-x npos. 2
0...10 B / 3-x npos. 3
0...5 B/ 3-x npos. 4
0...1 B/ 3-x npos. 5
1...6 B/ 3-x npos.. 7
0,4...2B/3-xnpoB./3...5B T
0,5...2,5B/3-xnpoB./3...5B P
0,8...3,2B/3-x npo.. /6...15 B M
4...20 mA / 3-x nposB. 7
4...20 MA/ 2-x npos. / OExiallCT4 E
0...5B/3-xnpoB./6...15B L
0,5...4,5B/3-xnpoB. / 6...15 B R
0,5...45B/3-xnpoB. /5B S
4...20 MA / HART H
apyrou (ykasaTb npu 3akase) 9

OCHOBHAA NOrPEWLHOCTb

0,50% (0,1 <P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTaHgaprT)

0,25% (n36biT. aen., P > 0,4 6ap)

0,20% (n36bIT. gaen., 1 < P, < 40 6ap)

1% (P, = 0,04, 0,06 6ap)

apyrasi (ykasaTb npu 3akase)

0,50% c npotokornom (0,1 < P, < 0,4 6ap)

0,35% c npoTokonom (cTaHaapT)

0,25% ¢ npoTokonom (136bIT. Aaen., P > 0,4 6ap)
0,20% c npoTokonom (136bIT. aasn., 1 < P < 40 6ap)
1% c npotokonom (P, = 0,04, 0,06 6ap)

CO VW H©®ON WO

00O «b[j CEHCOPC PYC»
117105, r. Mocksa, Baplasckoe w., 4.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru

50| ?

AATYUKN gaBJIeHUA U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A4A DMP 331 (npogormkeHue)

DMP 331 XXXX XXX X X XXX XXX XXX XXX

OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWME
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67) 200
KabenbHbln BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
MoneBon kopnyc U3 Hepx. cTanu 800
M12x1 (4-koHT.) (Binder 713) MO0
YBenuueHue ctenexu 3awmtbl 4o IP 67 (ana pasbéma DIN 43650) EO0O0
KabenbHbI1 BBOA, C TPyOKOM TRO
KOMMeHcaLumm atMochepHOro AaBneHust
Ka6enbHbiln BBOA, 6€3 TpyGKM
KOMMeHcaLuum atMocepHoro AaBneHus
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHUNYECKOE NMPUCOEANHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpu4yeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2", oTKpbITBIN NOPT HOO
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
G 1/2" DIN 3852, oTkpblTas membpaHa- cBapka G00
(Tonbko ¢ FFKM) 0,16 < P, < 40 6ap
apyroe (ykasatb npu 3akase) 999
YIIOTHEHUE
ButoH (FKM)
Buton (Parker) (ucnonHeHne 022)
Be3 ynnoTtHeHui - ceapka (Tonbko ans EN 837-1/-3)
(vcnonxexve 022) 0,16 < P, < 40 6ap
EPDM
FFKM
apyroe (ykasaTb npu 3akase)
WCTOJIHEHNE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
TemnepatypHas komneHcaums -40...+60 °C 022
(Tonbko kog F unu ceapHas Bepcus !)
[ononHuTenbHas 3almuTa OT KoHAeHcaTa 037
[ByxananasoHHoe 02R
TpexananaszoHHoe 03R
C NoACTPONKOW HYNEeBOro 3HaYEeHUs 0ZR
apyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

TAO

O© NWwW N T

(1)-Oatymkm ¢ BbIXxogHbIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT BbITb M3rOTOBMEHbLI B MHOrOAMANa30HHOM UCMONHEHUW. [nana3oHbl MOryT GbiTh
BbIGpaHbl Kak M3 psiia HOMUHarbHbBIX AMana3oHoB, Tak U 3afdaHbl Nonb3oBartenem. 3Ha4yeHne HavMeHbLUIero AmanasoHa He MoxXeT 6biTb MeHbLue 1/10
OT 3Ha4yeHus HambonbLuero AmanasoHa. lNepeHacTpoiika Ananas3oHa U KOPPEKTUPOBKa HYNEBOro 3HaYeHWs! NPOM30BOANTCS C MOMOLLIbIO KOHAUTYP.
ADAPT-100 (npuobpeTtaeTcs OTAENbHO).

Mpumep Mpumep Kopa 3akasa TpexanmanasoHHOrO MCMONHEHUS
DMP 331 110-6001-1-3-100-500-F-022 DMP 331 110-6001-4001-2501-1-3-100-500-F-03R
NMPUHALNEXHOCTU
QNEKTPUYECKME MEXAHWYECKNE MPOYEE
[Oon. an. poseTku Oemndepsbl rugpoyagapa Brnoku nutaHus
[Oon. kabenu lMpuBapHble aganTepsbl KoHdumryparopbl
WHavkaTopbl

MoapobHee 03HAaKOMUTBLCS C MOMHbLIM NEPEYHEM aKCeccyapoB U UX XapakTepucTukamum Bbl moxeTe Ha caiTe http://www.bdsensors.ru
B pasgene [NpuHagnexHocTu

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, r. MockBa, Bapwagckoe L., 7.35 cTp. 1
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/ttr.pdf
http://www.bdsensors.ru/pdf/doc/agp.pdf
http://www.bdsensors.ru/products/accessories.php#a5
http://www.bdsensors.ru/products/indicators.php

